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PACYET XEJIESOBETOHHbIX
ANIEMEHTOB MO OBPA3OBAHUIO U
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D PacyeT no packpbITUIO HOPMarnbHbIX
TpeLwuH

Mpumep 1. [aHo: xxene3obeToHHas nnmMTa NepekpbITUs
C pasmMepamMu nornepevyHoro ceyeHmsa (4519 NOroBUHbI
ceyeHMs nnnUTbl) No pucyHky 1; BeToH knacca B25
(Ryser =1,99MMa, R .= 18,5 Mlla, E, = 30000
Mlla); nnowagb cedYeHnst pacTaHYyToM apmartypsl
knacca A400 A_ = 760 MM? (20122); NOMHbIA MOMEHT B
cepeauHe nporneta M=69 «kH-mM; Bce Harpysku
NOCTOSAHHbIE U ASNINTESbHbIE

Tpebyemcsi npou3BecTM pacdeT Mo PacKpbITUIO
HOpMarsibHbIX TPELLMH
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D PacyeT no packpbITUIO HOPMarnbHbIX @
TPeLunH

PacueTt. U3 pucyHka 1 nmeem: b = 85 mm, h = 400
MM, a = 58 MM, b'f= 725 Mm; h'f= 50 mm

Onpepnenvm MomeHT obpasoBaHus TpewmnH M__

no coopmyrne
M cre — Rbt,ser . Wpl
rme W_, — ynpyronnactTM4eckKMm MOMEHT

pl . .
conpoTuneIrieHnd ceveHund ansd KpanHen

pacTAHYTOW rpaHu OeToHa
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D PacyeT no packpbITUIO HOPMarnbHbIX @
TpeLwuH

Wp/ =l

rae [ — KO3(PPUUMEHT, yyuTbiBaOWMN Heynpyrve nedopmauunm pacTaHyToro
beToHa

[lns atoro ornpeagendemMm reoMmeTpun4eckmne Xapaktepuctmkm npmsegeHHoro ceveHund
npu




\{

D PacyeT no packpbITUIO HOPMarnbHbIX @
TpeLwuH

Ag=A+ ad; =bh + (b's—b)h's + ad, =
85-400+ (725 -85)50+6,67-760 =34000 + 32000 + 5069 =
=71069Mm?

V= Sred/Ared =
[ 34000-400/2+32000(400—-50/2)+5069-58]/ 71069

=268,7 MM
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D PacyeT no packpbITUIO HOPMarnbHbIX @
TPeLunH

K Bl i , | :
Lrea= E+bh(y,_h/2) +(b' =)' ((h—h' ;12— y,)" +

+(b',—bYn% /12 +a A (v, —a)’ =

5.400°
85-4007 | 34000(268.7-200)% +

640 -50°
+

+32000(375—268, 7)2 +5069(268,7 — 58)2 =

= 1.207x10" vnt?



D PacyeT no packpbITUIO HOPMarnbHbIX
TpeLwuH

Ly _1207-10°
y, 268,7

W od = = 4 49. 10° MM

Yuytem Heynpyrue aedopmauum pactaHyToro 6etoHa nytem ymHoxeHnusa W, Ha
KoadpdpunumeHT, paBHbin 1,30 Ons TaBpOBOro ceyeHwus, T.e. Wpl = 4,49-10%1,3 =
5,84:10° mm3

Tornba M, =R Wp/ = 1,55 -5,84 -10° = 9,052 -10° H-mm = 9,05 kH'M < M = 69

bt,ser

kKH-M, T.e. TpelwuHbl 06pasyoTcs U pacyeT Mo PacKpbITUIO TPELLMH HeobXoaNM



D PacyeT no packpbITUIO HOPMarnbHbIX
TpeLwuH
Onpenenum HanpsikeHue B apmatype [l no doopmyre
M
o=
ZSAS

rae z_— nrneyo BHYTPEHHEW napbl CUI, paBHOE PaCCTOSIHWIO OT LEHTPa TSXKECTu
pacTaHYTOM apmaTtypbl OO0 TOYKM MPUNOXEHUS pPaBHOLEWCTBYIOLLEW YyCUNUNA B
CXXaTon 30He aremMeHTa

Pabouyas BbicoTa ceveHnst hy = h —a =400 — 58 = 342 Mm
nrieqo BHyTpeHHewn napbl cun paeHo z_=0,8h, = 0,8 - 342 = 273,6 mm

M 69-10°
zgdg  273,6-760

Os = =331,8 MIla



D PacyeT no packpbITUIO HOPMarnbHbIX

10

TPeLWuH
Onpepenvm pacctosiHie Mexay TpelumHamm / no gopmyne

A
I, =0,5—2d
A A

S

[Mockonbky BblCOTa pacTsiHyToro 6eToHa, paBHas y = yk = 268,7 - 0,9 = 541,8 mm >
h/2 =200 mm, nnowagb CE4EHUS1 PpacTAHYTOro 6eToHa NPUHMMaeM paBHOM

Abt =b-0,5h=85- 200 = 17000 Mm>?
Torpa

A
=052 d =0517900 5y —246mm
A, 760



D PacyeT no packpbITUIO HOPMarnbHbIX

11

TpeLimH

4TO MeHblue 40d_ = 880 MM 1 MeHbLUe 400 MM, No3TOMy ocTaBnsiem /= 246 MM

3HayeHue [1_onpeaenum no gopmyne

W :1_0’8Mcrc

rae M — BHELWHUN n3rmbdatroLmin MOMEHT, NPU KOTOPOM onpeaensieTca WnpmHa
PaCKPbITUA TPELLMHDI

9,05
69

=108 Mere —

1-0,8 = 0,895




D PacyeT no packpbITUIO HOPMarnbHbIX

12

TpeLwuH
LLUnpmHy NpoaomknTenbHOro packpbiTUs TpewmH onpegensemM no dopmyne
O
acrc.i =¢1 '@2 .¢3 .Ws Els
npuHumas [, = 1,4, 0, = 0,5wu 0,= 1,0
o 331.8
Qs &= > —S 1. = 14-0,5-0,895 "~ -246 = 0,256 MM,
D1 PPz Ys 7 7.10°

S

YTO MeHbLUE NpeaeribHO AONYCTUMOM LUMPUHBI NPOAOITKUTENBHOINO PacKpbITUS
TPEeLWnH, paBHOW I 0,3 Mm

\{

M 1, C u



p PacueT no odbpasoBaHuIo U PacKpbITUIO @
TPeLimH

Mpumep 2. [JaHo: xene3obeToHHas nnuTta pyHoamMeHTa
C pa3mMmepamu nornepeyHoro cevyeHns h = 300 mm, b =
1150 MM;
a = 42 mm;0eToH knacca B15 (Rbt,ser = 1,1 MTlla, Rb,ser =
11 Mla); pabo4vasa apmatypa krnacca A400 c nnowaabto
ceveHuss A_ =923 MM? (60114); MOMEHT B pac4yeTHOM
CEYEHUM OT MNOCTOSHHbIX WU BPEMEHHbIX ASIUTENbHbIX
Harpy3ok M, = 50 kH-M, OT KpaTKOBPEMEHHbIX Harpy3ok
M,=25 «HM; dyHaameHT akcnnyaTupyetcs B
HearpeccuBHbIX YCITOBUSAX (BbllLe BEPXHEro YpPOBHS
FPYHTOBbLIX BOL)

Tpebyemcsi npou3BECTM pacyeT Mo PacKpbITUIO
HOpPMarbHbIX TPELUWH
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- PacuyeT no odbpasoBaHuIo U pacKpbITHIO @
TPeLimH

Onpepenvm MomeHT obpasoBaHust TpemH M

[MockonbKy .
A 23
= = 0,0027 < 0,005

bh 1150 -300

yrlpyrl/||7| MOMEHT COMNpoTUBINEHNA Wonpep,enMM bes3 yyeTa apmMartypsbl, T.e.

bh”  1150-300 =
W= = = 1,725-10" mn®

6 6
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- PacuyeT no odbpasoBaHuIo U pacKpbITHIO @
TPeLimH

Yutem Heynpyrme pedopmaunm pactaHyToro O6etoHa nyteMm ymHoXeHna W Ha
KO3 PULMEHT, paBHbIA ANa NpAMOYrofisHoro cedeHuns — 1,30

W=13-1.725-10" = 2.24-10" mv®

TorpaM__ =R, W=11-224" 10" =24,67 - 10°H-MmM=2467kH -m<M
=M +M, = 50 + 25 = 75 kH - M, T.e. TPeLLMHbI NPV SEACTBUM MOMHON Harpy3ku

0bOpasytoTca 1 pacyeT Mo PacKPbITUIO TPELLMH HEOBXOAMUM

[MpenenbHas LWWMPUHA packpbITUS TPELWMH NPY NPOAOITKUTENBHOM PaCKPbITUN TPELLMH
paBHa — 0,3 MM, a Npu HenpoaoMmKNTeNbHOM — 0,4 Mm
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- PacuyeT no odbpasoBaHuIo U pacKpbITHIO @
TPeLimH

Onpepenum HanpsbxeHve B apmatype [1_no dopmyre
M
Otg =
ZSAS

rae z_— nrneyo BHYTPEHHEW napbl CUI, paBHOE PaCCTOSIHWIO OT LEHTPa TSXKECTu
pacTaHYTOM apmaTtypbl OO0 TOYKM MPUNOXEHUS pPaBHOLEWCTBYIOLLEW YyCUNUNA B
CXXaToW 30He anemeHTa

Pabouyas BbicoTa ceveHnst hy = h—a = 300 — 42 = 258 Mm

nrieqo BHyTpeHHew napbl cun paeHo z_ = 0,8h, = 0,8 - 258 = 206,4 MM
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D Pac4yeT no obpa3oBaHuIO N PacKpbITUIO

17

TpeLimH

Mpy AENCTBMM MNOCTOSIHHBbIX M BPEMEHHbIX (ONUTENbHbIX U KPaTKOBPEMEHHbIX)
Harpysok

M 75.10°
oy = = =393,7 MIla
z A 206,4-923

I'IpM OENCTBMN NOCTOAHHBIX U BPEMEHHbLIX OJNMMTESIbHbIX Harpy3o0K

6
50 -
Oy = . =262,46 MIIa

z, A, 206,4-923




- PacuyeT no odbpasoBaHuIo U pacKpbITHIO @
TPeLimH

[ns NnpAMOYrorfibHOro ce4veHmsA BbiCOTa paCTﬂHyTOIZ 30HbI 6eToHa C Y4ETOM HEYNnpyrmnx

nedopmaumin onpegendercda no popmyne

y =yik
y=0,5hk=0,5-300-0,9=135Mm>2a=2 42 =84 mm
kpome Toro, y = 135 MM < 0,5h = 150 MM, noatomy octaensiem y = 135 MM

rorma A,,= by = 1150 - 135 = 155250 MM?
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- PacuyeT no odbpasoBaHuIo U pacKpbITHIO @
TpeLwmH
Onpenenum paccTosiHne mexay TpelumHamm /o chopmyne
Ab
=05-d
l=0,5-"d,

S

14 = 1177 mm,

4, 155250
Is = 0,5 _I‘d5 — 0,5
A 923

S

4To bonbLue 40d, = 40 - 14 = 560 mm 1 6onee 400 MM, NO3TOMY NpUHUMAaEM
I, =400 mm
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- PacuyeT no odbpasoBaHuIo U pacKpbITHIO @
TPeLimH

3HadeHue [1_onpeaenum no gopmyne

M
=1-0,8 -
v, Wi

rae M — BHeLWHU n3rnbarowmm MOMEHT, NMPU KOTOPOM OrnpeaensieTcs LWMpuHa
PacKpbITUS TPELLUHbI

M

w=1-0,8 e —1_0g2H0
M 73
M 24,67

va=1-08"12ere —1_08°"" = 0,605
M, 50,0

=i, 737,

20



- PacuyeT no odbpasoBaHuIo U pacKpbITHIO @
TPeLimH

LLInpnHY NpoaomKMTENbHOIO PacKkpbITUA TPELLUUH onpeaensiem no dopmyne
O

acrc.i =¢1.¢2.¢3.WS.ES.ZS

S

npuHumas [, = 1,4, 0, = 0,5wu 0,= 1,0

Gsl

2

262.46
l;=14-0,5-1-0,605—".400 = 0,222 MM < 0,3 MM,
E 2510°

erel = Q1 P2P3Y5

YTO MeHbLUEe NpeaenbHO A0NYCTUMONM LUMPUHBLI MPOAOIIKUTENBHOIO PacKpbITUSA
TPELMH
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- PacuyeT no odbpasoBaHuIo U pacKpbITHIO @
TPeLimH

Onpepenvm WMpUHY packpbiTvs Tpewmnd a, ., npn [, =10, [1,=0,5mn [1,=1

crc2

o, 393.7

l,=10-0,5-1-0,737 <
E 2-10°

Ay

ere2 = Q1P2P3Y/ - 400 = 0,290 mm

Onpepenvm WMpUHY packpbiTvs Tpewmnd a_ . npu [1,=1,0, 11,=0,5mn [1, =1

2

26
daes= 100,35 -1~ 0,605 <
2+100

400 =0,159 mm
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- PacuyeT no odbpasoBaHuIo U pacKpbITHIO @
TPeLimH
Onpenenum MonHyo LWMPUHY packpbITUs no dopmyre

Acre = Aerel T Aere2 — Aere3

a, . =0,222+0,290-0,159 = 0,353 < 0,4 Mmm

YcnoBue TpeWmMHOCTOUKOCTN BbIMOSTHEHO

23



M n,C u HAUMOHAbHbBIV UCCNENOBATENLCKMM

MOCKOBCKMM
FOCYLAPCTBEHHbIM
CTPOUTESIbHbIN
YHWBEPCUTET

CINACUBO 3A
BHUMAHUE!



